
FrançoisJolivet

Madame, Monsieur,
Chers habitants de l’Indre,

José FIGUEIREDO GONCALVES, suppléant
enseignant de la conduite et de la sécurité routière, 
conseiller municipal délégué aux affaires militaires  
et patriotiques à Déols.

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 30 JUIN ET� 07 JUILLET 2024 - 1ÈRE CIRCONSCRIPTION DE L’INDRE

Il n’y a plus de majorité présidentielle 
au moment où je vous écris. Les digues 
politiques cèdent les unes après les autres.  
Le désordre s’installe dans la vie politique, 
comme dans le monde, avec le spectre de la 
guerre aux frontières de l’Union Européenne.
Vous m’avez apporté votre confiance en 2017 
puis en 2022 comme député de l’Indre. Je 
me présente à vos suffrages sous la bannière  
du parti Horizons présidé par Edouard Philippe. 
Ces élections sont les plus importantes depuis 
60 ans. C’est pourquoi il est indispensable de se 
déplacer pour exprimer votre choix.

Quelle est notre menace pour ces élections ? 
L’extrême droite : le RN et ses nouveaux amis. 
L’extrême gauche, la NUPES avançant masquée 
sous le nom de «  Nouveau Front Populaire  »,  
réunissant notamment le PS qui a soldé  
ses valeurs, pour quelques places, associé à LFI,  
un parti qui souhaite le chaos, qui flirte avec 
l’islamisme et banalise l’antisémitisme.

Je suis contre les extrêmes. Tous les extrêmes.
Je ne me résous pas à la victoire de ces courants 
de pensée. Je ne veux pas tourner le dos  
à notre histoire berrichonne et à ce qui nous  
a forgé : haut lieu de la Résistance le 6 juin 1944  
et terre d’accueil des réfugiés pendant la guerre, 

Alsaciens, Polonais, Italiens, Portugais et 
Espagnols. Nous sommes les héritiers de cette 
histoire humaniste.
La raison d’être de mon engagement politique 
depuis 1995 en tant que maire de Saint-Maur a été 
de lutter contre les inégalités de destin sociales, 
familiales et territoriales. Je suis plus que tout 
attaché à la justice des décisions, car ce qui est 
juste s’explique et donc est compris.

Le besoin des Français est simple : se loger,  
se nourrir sainement, bien vivre de son travail, 
se soigner, scolariser ses enfants et être  
en sécurité lorsqu’on sort dans la rue. Vivre  
en paix.
Beaucoup d’entre vous ont déjà voté pour moi : 
je suis présent, à l’écoute, et vous rends compte 
depuis 2017. D’ailleurs, vous avez reçu en janvier 
le bilan de mon action de député.

Mon envie d’être utile à notre territoire  
et à notre pays est intacte. 
Ma priorité c’est vous.
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AUGMENTER VOTRE POUVOIR D’ACHAT

• �Baisser le coût du travail pour les entreprises afin que les salaires soient augmentés.
• �Former les demandeurs d’emploi pour que les postes vacants de l’Indre soient occupés (environ 7000 en 2023).
• �Etendre le prêt à taux zéro pour l’achat d’un logement et poursuivre le soutien public à la rénovation des logements.

RETABLIR L’ORDRE DANS NOS RUES

• �Protéger l’action de la police, de la gendarmerie, des pompiers et de tous les agents publics en rétablissant  
les peines automatiques pour les agresseurs.

• Faire en sorte que les manifestations interdites le soient réellement.
• Sanctionner les parents démissionnaires qui laissent leurs enfants s’élever par la rue et les mauvaises rencontres.
• �Privilégier une immigration de cœur et de choix plutôt qu’une immigration de guichet. Le droit d’asile doit  

être respecté. Les Obligations de Quitter le Territoire Français (OQTF) doivent être appliquées par les préfets.

RESTAURER L’ORDRE DANS NOS CLASSES

• �Créer des internats dans les collèges et les lycées afin de proposer des solutions d’hébergement à la carte pour  
les enfants de familles monoparentales ou travaillant en horaires atypiques.

• �Soutenir nos enseignants de manière systématique et libérer leur parole pour enfin les comprendre et agir  
par établissement.

• Protéger les enseignants avec un droit d’information sur les élèves fichés "S".

REMETTRE DE L’ORDRE DANS NOS COMPTES PUBLICS

• Renforcer la lutte contre la fraude fiscale, sociale et douanière.
• Limiter les dépenses publiques au strict nécessaire.
• Faire contribuer les secteurs économiques ayant été favorisés par les crises.

RENFORCER NOS TERRITOIRES RURAUX

• Accélérer le développement des maisons France Services.
• Poursuivre l’installation de services administratifs « centraux » dans les territoires ruraux.

PROTEGER NOTRE SANTE

• Créer un centre de soins palliatifs dans notre département.
• Prendre en charge la totalité de la rémunération des infirmiers souhaitant devenir infirmiers de pratique avancée.

RESPECTER LES ACCORDS PRIS AVEC NOS AGRICULTEURS

• �Refuser les accords commerciaux défavorables à notre agriculture notamment ceux du MERCOSUR.
• Eriger la souveraineté alimentaire française comme principe d’intérêt général majeur.
• Calculer la retraite agricole sur les 25 meilleures années.
• �Placer la police de l’environnement (OFB) sous l’autorité des préfets et définir les conditions dans lesquelles 

les agents sont autorisés à porter une arme.

5 ANS UTILES POUR L’INDRE

• Vice-président de la Commission des Finances
• �Rapporteur du budget du logement et de l’hébergement
• Conseiller municipal de Saint-Maur
• �Conseiller communautaire de Châteauroux Métropole
• Ancien directeur général d’organisme HLM


